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EMD Electronique

Soit le montage de la fig.1:

1) Calculer le courant traversant la résistance R2 et préciser son sens. On donne E=10V,
Rl:lO ,R2:2d), R3:3C1, R4:4Ç) et J:8A.

2) On éteint les sources J et E. Donner le montage obtenu et calculer la résisknce
équivalente.

3) Débrancher R2. Calculer la tension aux bomes de R3.
4) Lemontagedelafig.2estéquivalentàceluidelafig.l. QuevalentEl,E2, pl, p2.
5) On débranche la source J pour avoir le montage de la fig.3. Calculer les paramètres

hybrides de Q. Calculer l'impedance d'enffée et de sortie du montage de la fig. 3.

Exencice 2 :

Soit le montage de la fig. 4.

1) Calculer la fonction de transfertv2lvl..
2) Tracer le diagramme de bode (cowbe de gain et courbe de

Lz' P-*
phase).
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EMD ELN (choisir entre I'exo 3 ou 4)

Exercice I : (4pts)

Q\r'es æ qu'un semi-conducteur de Type N €t de Tlae P ?
On réalise une jonction avec un S.C. de type N et un S.C. de type P. que se passe-t-il ?
Dans une jonction PN, on porte la région P à un potentiel positif (+; et la region N à un
potentiel négâtif (-) d'un générateur continu. Que sc passe-t-il ? Exptiquer.

Exercice2:(10p*)

Calculer le courant 13 dans R3 entre les points A ei B de la frg.l, de différentes manières.
a) Poser les équations aux mailles et calculer 13
b) Litiliscr lç théorème de suBerposition çt calculcr 13
e) I-Itiliser le théoreme de thévemn et ea-lsuler 13. C-crmparer les résultats.

Exercice3:(6pts)

Le quadripôle ds la fig. 2 est alimenté par un génératein sontinu. Détenniner les paramètres
knpedances Zij ainsi que les parametres Admittances Yij de ce quadripôle.

Exercice4:(6pts)

Soit le montage de la fig.3 . Donner la fonction de transferf vs/ve. L.a mettre sous la forme

rUw) = 6 
(t*tË) 

. Définir A, \r/0 et wl. PourRl:9R2, hacer le diagramme de Bode.
(1+i(ù)

Pow iafig.l pten&e

?our lafig.2 prædre

fr9.2

E 1= 10V, E2=1 5V, R' I ==5!,R" 1 = I 0AR2=2N, R3=lt rL

R1=R2-F3-R1-1û.JL
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